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verfügbar ab 31.01.2025

Leistung 132 KW / 180 PS

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,2l

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 265 cm

Aufbauart Alkoven

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Sitze mit Gurt 2

Kraftstoff Diesel

Heizung Heizung 4KW Diesel

Kühlschrankvolumen 90.00 l

Wasservorrat 85 l

Abwassertankvolumen 75 l

Polster Como

Einzelbett
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– Mondial-Paket Eura Van (elektrische Parkbremse, Keyless Entry & Go, Captain-Chair-Sitze, Traction+ inkl. Hill-
Descent, Radio inkl. Vorbereitung für Lenkradbedienelemente, Rückfahrkamera, Dach - Panoramadach ”Sky-
roof”, manuelles Verdunklungssystem für Fahrerhaus, Mückengittertür für Schiebetür, Dachhaube Midi-Heki,
Vorverkabelung für Solaranlage, Stoßfänger lackiert in Wagenfarbe, schwarzes Skid-Plate, Nebelscheinwerfer in-
kl. Kurvenlicht, Lenkradbedienelemente, DAB+ Antenne im Spiegel, Lederlenkrad, verchromte Luftausströmer,
16” Alufelgen).

– Mondial-Plus-Paket Eura Van #(Klimaautomatik, induktive Ladestation, Lithium-Batterie 100 Ah, Solar-Anlage,
Digitale Instrumententafel 7”)

– Fahrassistenz-Paket Eura Mobil Van #(automatisches Bremssystem mit Fußgängererkennung + Regen- und
Lichtsensor + Spurhalteassistent + Verkehrsschildererkennung + Fahrermüdigkeitserkennung + intelligenter
Geschwindigkeitsassistent, Adaptiver Tempomat >30 km/h, Voll-LED-Scheinwerfer)

– Fahrassistenz-Plus-Paket Eura Mobil Van (nur i.V. mit Mondial-Plus-Paket) #(Adaptiver Tempomat mit Stop
and Go, Lane Control, Stauassistent, elektrisch einklappbare Spiegel, Rückfahrsensoren, Totwinkelassistent mit
hinterer Querbewegungserkennung)

– Fahrgestell 35 H

– 180 PS Motor Fiat (AP 140PS)

– Automatikgetriebe Fiat

– Lackierung Iron Grey Fiat

– WOHNRAUM: ergonomisch geformte Dinette mit abgerundeten Kanten, Klapptisch mit schwenkbarer Verlänge-
rung und verchromtem Tischfuß, Tischplatte mit Cupholder, Wohnraumpolster in Eco-Leder / Stoff Kombina-
tion mit Ziernähten, Doppelbodenstaufächer unter Sitzgruppe ( 1 Auszug, 1 Klappfach, 1 Bodenstaufach),
Oberschränke, hinterlüftet, mit Ablagen und Ambientebeleuchtung Möbeldekor ”Beach Home”, Kleiderschrank
mit ausziehbarer Kleiderstange, Smooth Touch Flauschbespannung an der Decke, Textile Wandbespannung
an den Seitenwänden, Fensterrahmen- und Dachhauben-Blenden in Eco-Leder, robuste Klappen-Aufsteller in
Metallausführung, Verchromte Schrankverschlüsse mit Griff-Taster, LED-Funktions- und Ambientebeleuchtung,
USB-Ports und TV-Vorbereitung an der Sitzgruppe,

– KÜCHE: einteilige Mineralstoffarbeitsplatte mit integrierter Spüle und klappbarer Arbeitsflächenerweiterung,
Küchenarmatur ausziehbar / versenkbar, Breite Auszüge mit Soft-Close Funktion, Zwei-Flammen-Gaskocher mit
Abdeckung, Gasabsperrhähne zentral im Küchenblock angeordnet, Kompressorkühlschrank mit 90 Liter Volumen,
Gewürzregal mit Acrylglas-Reling und indirekter Beleuchtung, Ambientebeleuchtung am Küchenblock und am
Oberschrank, 2 Klappfächer im Eingangsbereich, davon 1 mit Flaschenhalter, 1 von außen erreichbarer Auszug
im Küchenblock, Tischschiene zum Einhängen des Dinettentisches, mit klappbarer Abdeckblende.

– BAD: Waschraum mit schwenkbarer ”easy open” Duschwand, Duschraum mit bis zu 60x90cm Grundfläche
Duschrost aus Holz, großes Mineralstoffwaschbecken mit Click-Clack Anti- Geruchsverschluß, Staufächer in
Oberschrank, Duschwand und Wandverblendung, Spiegelschrank, in Scharnieren gelagerte, 3cm starke Raumtür,
Türgriff mit exklusiver Eco-Lederummantelung, Cassettentoilette, Waschraumfenster mit Mückengitter und Ver-
dunklung.

– FAHRERHAUS: Fahrerhaussitzbezug im Wohnraumpolsterstoff Fahrerhausteppich. Übergangsloser, kopfhoher
Durchgang zum Fahrerhaus, 2 Kartenfächer oberhalb der Türen, 2 Doppel-Leseleuchten, Blende aus Eco-Leder
mit integrierten LED Ambienteleuchten im Übergang zum Aufbau.

– AUFBAU: Geräusch und Wärme dämmende Isolierung in Dach, Boden und Seiten, Aufbaufarbe weiss, Karosse-
riebündige Rahmenfenster, isoliert , mit Schnellverschlüssen. Fenster mit Mückengitter und Verdunklung, zwei
Seitenfenster im Schlafbereich , Ausstellfenster im Heck, Außenbeleuchtung, elektrische Trittstufe.

– CHASSIS: Fiat Ducato 35L Chassis, Kastenwagen, Euro 6D Final inkl. Ad Blue und Rußpartikelfilter, Fahrer- +
Beifahrerairbag, ABS, ASR, Esp inkl. Traktion+ , Hilldescent, Klimaanlage manuell, Tempomat, Kraftstofftank
90 Liter, Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung, Tagfahrlicht, elektrische Fensterheber vorn, Radzierblen-
den, Fix and Go Pannenset, Stoßfänger hinten schwarz.

– SCHLAFBEREICH: Heckbetten mit Lattenrost und Kaltschaum-Komfortmatratzen

– Heckbetten für variable Ladefläche aufstellbar, modulare Stauboxen unter den Betten. Dachstauschränke mit
Ablagen, hinterlüftet und beleuchtet, stoffbespannte Eckverbinder-Module mit integrierten Lautsprechern an den
Heckschränken. Dachluke Midi Heki über Schlafbereich, schwenkbare LED Lesespots mit USB-Ports. Hecktüren
mit Stoffbespannung und ausstellbaren Fenstern.
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– INSTALATION: Heizung 4KW Diesel, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie, Druckwasserpumpe,
beheizter und isolierter Frischwassertank im Innenraum, beheizter Abwassertank unterflur, Wasserablaßhähne
frostsicher in Bodenfach im Innenraum, Gaskasten im Heckstauraum. Außendusche

– ELEKTROVERSORGUNG: Lithium-Ionen Wohnraum-Batterie 100 Ah, 230V Steckdosen in Küche, Sitzgruppe
und Bad. Funktionslicht und Ambientebeleuchtung getrennt schaltbar, TV-Vorbereitung und 12V Steckdose in
Sitzgruppe, Je 2 USB Ports in Wohnraum und Schlafbereich, Trennschalter für Starter- und Wohnraumbatterie,
elektr. Ladeautomat für Aufbau- / Fahrzeugbatterie, CEE Außenanschluß für 230 V mit Sicherungsautomat, FI-
Schutzschalter, Bord-Control Panel mit Angabe aller wichtigen Funktionen über dem Eingang, CP+ Heizungs-
Steuerung inkl. Crashsensor.

Die Fotos dienen der Illustration und können kostenpflichtige Zusatzausstattungen und auch abweichende Farben
und Polsterstoffe abbilden.

Wir sind Vertragshändler von:

– Caravelair

– Frankia

– Hobby

– Kabe

– Lifestyle Camper

– Morelo

– Mobilvetta

– Randger

– Rimor

– Rhön Camp

– Sun Living

– Yucon

Auf Wunsch bieten wir Ihnen eine maßgeschneiderte Finanzierung zwischen 12 und 150 Monaten Laufzeit an. Mit
oder ohne Anzahlung! Gerne nehmen wir Ihr Gebrauchtfahrzeug in Zahlung.

Änderungen, Zwischenverkäufe, Irrtümer und Druckfehler vorbehalten.

Besuchen Sie doch unsere Homepage, wir haben fast jeden Grundriss auch als Mietfahrzeug verfügbar.

https://reisemobile-duelmen.de

Unsere Öffnungszeiten:

Montag - Freitag: 09.00 Uhr - 18.00 Uhr

Samstag: 10.00 Uhr - 16.00 Uhr

Sonntag (Schautag): 11.00 Uhr - 16.00 Uhr

Sie erreichen uns unter folgenden Rufnummern:

Büro: +49 (0) 25 94 - 78 98 563

Mobil: +49 (0) 162 - 136 72 16
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g • Lederlenkrad, Spurhalteassistent, Regensensor, Servolenkung, Tempomat, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• Außendusche

• Rückfahrkamera, TV

• Lichtsensor, Solaranlage

• Abstandsassistent, Radio, Radio DAB, Lithium-Batterie, Kompressor Kühlschrank
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Herr Eugen Boltov
Halterner Str. 144
48249 Dülmen

T 02594 7898563

k e.boltov@reisemobile-duelmen.de
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